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Parteneri: 

Sondaj de opinie reprezentativ la nivel național
Capitolul 7: Sprijinul românilor pentru partide noi

Date culese în perioada 1 - 9 septembrie 2025

Eșantion 1103 respondenți, eroare 2.95%
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Ediția a III-a. Septembrie 2025

http://www.informat.ro/
http://www.inscop.ro/
http://www.strategicthinking.ro/


TITLU RAPORTTITLU RAPORTwww.inscop.ro

Metodologie
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− BAROMETRUL Informat.ro – INSCOP Research, ediția a 3-a este un sondaj de opinie lunar realizat de 

INSCOP Research la comanda platformei de știri Informat.ro în parteneriat cu think-tankul Strategic 

Thinking Group. 

− BAROMETRUL Informat.ro – INSCOP Research își propune să aducă în atenția publică teme de interes 

pentru a stimula conversații naționale despre subiecte diverse și politici publice esențiale pentru 

prezentul și viitorul României pornind de la opinia românilor în parteneriat cu centre de gândire și 

instituții academice de prestigiu. Este un demers prin care ne propunem să contribuim la consolidarea 

democrației prin utilizarea de instrumente științifice și credibile care aduc în prim planul dezbaterii 

publice vocea cetățenilor. 

− Datele au fost culese în perioada 1 - 9 septembrie 2025 prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul 

eșantionului simplu, stratificat fiind de 1103 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-demografice 

semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată a României, cu vârsta de 18 ani 

și peste. Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2.95 %, la un grad de încredere de 95%.
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Vă voi citi câteva propoziții despre ideea înființării de partide noi în România. Vă rog să vă exprimați acordul sau dezacordul 

față de fiecare dintre ele: Toate partidele existente acum în România ar trebui să dispară și să fie înlocuite cu unele 

noi (% total eșantion)

55,1%

40,7%

4,1%

Acord Dezacord NS/NR

Înlocuirea partidelor existente cu unele noi
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Profilul populației care dorește înlocuirea partidelor deja existente
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Acord vs. Dezacord
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46%

64% 65%

27%
39% 43%

37% 37%
44% 43%

22%

41%

64%
55%

49%

35% 36%

53%
42%

55,1% 45%

34% 33%

71%
58% 53% 62% 58%

51% 52%

72%

55%

35%
44%

49%

61% 58%

43%
57%

Acord Dezacord
*diferența până la 100% 

este dată de NS/NR
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Ați fi dispus ca  la viitoarele alegeri să acordați votul dvs. unui partid nou înființat? (% total eșantion)

29,8%

35,8%

23,6%

10,8%

50,6%

28,8%

19,9%

0,8%

DA, aș vota un partid nou 
înființat

NU aș vota un partid nou 
înființat

Nu sunt hotărât NS/NR

mai 2015 septembrie 2025

Disponibilitatea de a vota un partid nou
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Profilul populației care ar vota partide noi
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Disponibilitatea de a vota un partid nou. Da vs. Nu

*diferența până la 100% 

este dată de NS/NR

20% 20% 22%
16% 19% 18% 22%

17% 19% 18%
23% 20% 18%

24% 27%
17% 17%

22%
28%

17%

29%

42% 34%
34%

21% 27%
30%

18%
23% 27%

40%

26% 31%
25%

26%

31% 28%
29%

25%

22%

51%

38%
44%

50%
60% 54%

48%

64%
57% 53%

36%

53% 50% 49%
46% 52% 54%

49% 46%

60%

DA NU Nu sunt hotărât
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Thank you!Vă mulțumim!

!
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